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Đề bài
Cắt một hình nón bằng một mặt phẳng qua trục của nó ta được thiết diện là một tam giác đều canh 2a . Tính diện tích xung quanh và thể tích của hình nón đó.

Hướng dẫn giải
+) Từ giả thiết cắt một hình nón bằng một mặt phẳng qua trục của nó ta được thiết diện là một tam giác đều canh 2a tính độ dài đường sinh l và bán kính đáy r của hình nón.

+) Sử dụng công thức [image: image1.jpg]


 với h là độ dài đường cao của hình nón, tính độ dài đường cao của hình nón.

+) Tính diện tích xung quanh và thể tích của hình nón đó: [image: image2.jpg]arl, V.= 3x?h
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[image: image3.jpg]Theo d& bai, duong kinh cia hinh tron Gy cla non béng 2a. Vay bén kich R = a va 66 dai duong
sinh cua hinh nén I = 2a.

Suy ra chidu cao cila hinh nén h = VB — 12 = ia? — @ = aV/3
Vay dign tich xung quanh cia hinh non la: S, = 7Rl = .a.2a = 2a’r

'3
lra?.ay5= 20

Thé tich khéinon la: V = Lar?. h =





	
	


Toán lớp 12 – Hình học lớp 12 - Chương 2 . mặt nón - mặt trụ - mặt cầu

